Press Release

FRIGOGLASS S.A.I.C. 15 A. Metaxa Street 145 64 Kifissia Athens, Greece

Financial Calendar 2025

Athens, Greece, 28 April 2025 - Frigoglass S.A.I.C. announces the Financial Calendar for the year 2025.

Tuesday, 29 April 2025: Publication of Audited Full Year 2024 Financial Results

Tuesday, 9 September 2025: Annual General Meeting of Shareholders

The company is not currently considering the distribution of dividends.

The Company reserves the right to change the above dates, following relevant notification of the public by amending the present.

Enquiries

Frigoglass S.A.I.C.

Vasileios Soulis

Tel: +30 210 6165711

e-mail: info@frigoglass-saic.com

About Frigoglass S.A.I.C.

Frigoglass S.A.I.C. is a holding company that currently holds a 15% equity stake in Frigo DebtCo Plc. The latter is the parent company that acquired control of the New Frigoglass Group on 27/4/2023. Frigoglass S.A.I.C. has its own Board of Directors, Audit Committee, and Human Resources, Remuneration and Nomination Committee, which are separate and not related to the operation and management of New Frigoglass Group.